מחשבים ספרתיים – תרגיל בית מס' 1

בתרגיל זה יש לייצר רכיב framer המקבל בכניסות frame pulse (FP) ו- framed data ומחליט האם ה- data מסונכרנת ל- pulse .
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המידע מגיע במסגרות של 64 ביט , כאשר ארבעת הביטים הראשונים הם מילת סינכרון  "1010"

ושאר הביטים הם האינפורמציה. המידע מגיע מסגרת אחר מסגרת בצורה רציפה .

דוגמה לקלט תקין
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דרישות

1. אורכו של ה- frame pulse אינו קבוע כל הידוע הוא שהוא סיכרוני לשעון  ושאורכו לפחות זמן מחזור 1 של השעון.

2. כפי שהוגדר ה- data מגיע בצורה רציפה (מסגרת אחר מסגרת) ונדרש להישאר במצב locked גם במידה ולא מגיע frame pulse אך במקום בו אנו מצפים התגלתה מחרוזת    "1010".
3. על הרכיב להיות בנוי משני תתי רכיבים : האחד מקבל את ה- frame pulse וה- data ו"מסמן" היכן צריכה לבוא מילת הסינכרון והשני מקבל את ה"סימון" ואת ה- data ובודק האם בקטע ה"מסומן" מופיע מילת הסינכרון.
4. יש להגיש :
4.1 תיאור סכמתי וקוד (במידה וקיים).

4.2 סימולציות המראות שהרכיב אכן עובד (יש להראות דוגמאות המספקות את כל הדרישות המוגדרות).
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